


保密协议书

甲方：                   ，若甲方为企业，则代表其自身、其母公司、子公司，以及其关联公司（以下简称“          ”或者“甲方”）； 
乙方：武汉光谷信息光电子创新中心有限公司，一家注册于武汉市洪山区邮科院路88号的公司，（以下简称“创新中心”或者“乙方”）。
本协议中，              和创新中心合称为“双方”，单独称为“一方”。
双方在晶圆委托生产方面存在合作关系，且双方就硅光MPW服务签订了《技术服务合同》，且预计一方（“披露方”）可能向另一方（“接受方”）披露保密信息（定义如下）。为了便于双方间的目的并利于双方披露和接受该等保密信息，本保密协议作为《技术服务合同》的附件，具体约定如下：
一、定义
“保密信息”系指以书面、机载或其他有形方式存在的或口头披露的所有数据和信息，或接受方通过观察或检验该等信息和资料获得的所有数据和信息，无论该等信息是在本协议之前或之后提供，也无论披露方向接受方披露该等信息时是否指明保密，只要该信息在披露时应被合理判断为保密（亦即“有理智的人知道或应合理理解为保密的”）。保密信息包括，但不限于，设计、软件（包括源代码和目标代码）、硬件、算法、程序、图样、说明书、技术、模型、数据、文档、图表、流程图、调查、开发、方法、流程、概念、“专有技术”、新产品或新技术的信息、产品模型、产品复制件、生产、开发或市场技术和资料、开发或市场时间表、战略和开发计划、发明（包括发明、实用新型和外观设计，无论是否获得专利）、专利、专利申请、技术秘密、版权、商号、商标、客户、供应商或个人名字和其他与客户、供应商、个人相关的其他信息、价格政策和财务信息、与第三方的合同、本合同各条款、双方依据本合同所进行的商务洽谈，以及相似性质的其他信息。
“关联公司”是指直接或间接地控制该方或受该方控制或与该方共同受他人控制的任何其他法律实体；“控制”一词是指拥有或控制该等法律实体至少50％具有表决权的股权、合伙权益，其他所有权权益，或通过协议达成同样效果：“控制”、“受控制”和“共同受控制”的含义相互关联。
二、使用
接受方应以对待其自己保密信息的同等注意程度（至少是合理的注意程度）对待并保护另一方的保密信息且无披露方的事先书面同意，接受方不应，（a）向第三方披露任何保密信息，（b）以任何形式为任何第三方利益而使用保密信息，和／或（c）以任何方式为本协议目的以外的事项而使用保密信息。
披露方向接受方所披露的信息应仅限于接受方为实现目的有必要接触该等信息的雇员、顾问和代理方，且前述雇员、顾问和代理方应清楚明白并同意遵守本协议的相关规定。接受方同意只在合作目的范围内使用保密信息：
接受方不得以任何形式（包括但不限于明示、暗示、直接或间接等）将保密信息披露、公布、散布、转让、许可或分发给除了因合作需要必须使用该保密信息的员工、接受方聘请的第三方之外的任何第三方，披露方以书面形式确认允许披露的除外。接受方应对其雇员、顾问、代理方或任何与接受方分享或另行接受披露方保密信息的第三方的任何违约行为承担全部责任。
[bookmark: _GoBack]接受方可以依据法律法规、法院传票、调查令以及其他法院要求、政府行政部门或其他政府机构的命令或要求披露保密信息，但是接受方应立即以书面形式通知披露方。
尽管有前述规定，保密信息不包括下列信息，且一方也不应对下列信息承担保密义务：
1.非由于接受方的过错已经或实质性成为公众公有的保密信息；
2．在披露方披露之前接受方已知晓或已拥有（确凿证据证明）的保密信息；
3．接受方未直接或间接接触披露方的保密信息的人员独立开发（确凿证据证明）的保密信息；
4.接受方以合法方式从不对披露方承担保密义务的任何方处获得的保密信息；
5.获得披露方事先书面同意披露的。
三、双方义务
1.甲方义务：
（1）保密内容：同本协议第一条之“保密信息”内容。
（2）涉密人员范围: 与委托技术服务相关的技术人员、工程师、代表人及其他可以接触到披露方所披露保密信息的甲方相关人员及甲方委托工作人员。
（3）甲方确保委托乙方技术服务的产品或技术方案的专利权、知识产权、产权完全归甲方所有，保证所委托乙方提供技术服务的产品或技术方案的专利权、知识产权、产权绝无任何违反专利权或著作权法之相关规定，或侵害他人智慧财产权之情事。
2.乙方义务：
（1）保密内容：同本协议第一条之“保密信息”内容。
（2）涉密人员范围: 技术接收者、接收者之董事、主管、员工、代理人与代表人及其他可以接触到披露方所披露保密信息的乙方相关人员及乙方委托工作人员。
（3）甲方所提供本设计案之布图（Layout）及掩膜版（MASK）以及甲方其他保密信息均为甲方机密资料，非经甲方书面同意，乙方及其所委托之代工厂不得将该资料泄漏予任何第三者，亦不得将相关之资料、文件，挪作与履行本合约义务无关之其它用途，或提供给任何第三者使用。 甲乙双方互相承担保守信息、技术秘密的义务，对于秘密信息及资料不得向除晶圆代工厂以及MASK厂以外的任何第三方透漏。未经甲方同意，不得将甲方委托生产产品销售或转让或分发给任何第三方，不得从事任何性质等同于上述行为的其它各种活动。乙方不得将从甲方或其指定人处获得的任何资料、信息、掩膜版（MASK）等全部或部分透漏给除晶圆代工厂以及MASK厂以外任何第三方。

四、保密期间
保密期间为自本合同签署之日起正式生效，有效期间为五年。收受方对揭露方所负保密义务应自收受或知悉揭露方之机密信息日起至该机密信息合法公开不再保密之日五年。前款所揭示保密义务于本合同终止或解除后仍继续有效。
五、所有权、使用权及其他限制
1.与甲方委托产品有关之掩膜版（MASK）、集成电路布图及甲方所提供的产品资料之所有权与使用权以及知识产权均完全归属甲方。甲方为制作委托产品掩膜版（MASK）需要、乙方在征得甲方书面同意后可将委托产品相关的布局图等资料交由乙方委托之代工厂。
2.未经甲方书面同意，乙方不得就甲乙双方所合作项目向晶圆厂下单生产晶圆，亦不得自行销售或者转让给其他第三方。
六、转让
本协议中的权利和义务不可转让。
七、法律适用、管辖
本协议受中国法律管辖，不参照任何其他适用的冲突法。双方同意就本协议发生争议时应先行协商解决，协商不能时提交保密信息披露方一方住所地人民法院诉讼解决。
八、可分割性
若本协议的任何条款被宣布为无效或不可执行，该条款应从本协议分离，且本协议内的其他条款仍完全有效。
九、出口合规
双方同意遵守保密信息或保密信息直接衍生的全部或部分产品、流程或服务所应适用的所有国际国内法律，包括美国出口管理法案和辖属的相关法规。本条规定不受本协议期限的限制。
十、免责声明
虽然保密信息包含了双方相信与评估本协议目的相关的信息，但各方确认披露方并未对其披露的保密信息的精确性或完整性作出任何明示或暗示的承诺，双方另行书面约定的除外。披露方无需向接受方或任何其他个人承担与使用保密信息相关或由使用保密信息产生的责任，也无需对保密信息的任何错误或遗漏负责，各方应对其针对保密信息作出的任何结论承担全部责任，双方另行书面约定的除外。本协议的任何内容不应被解释为一方有义务向任何个人提供或继续提供任何信息。
十一、独立合同方
本协议各方均为独立合同方，本协议的任何条款不得解释为本协议一方与另一方有任何合作、合资、共有、代理关系。
十二、生效及副本
本协议自双方盖章之日起生效，本协议一式两份，双方各执一份。
（以下为本协议签署页）

	甲方（盖章）：                  
	乙方（盖章）：武汉光谷信息光电子创新中心有限公司
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签订时间：  年  月  日
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